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Codice Articolo: | GA20 [EAN: 8025062027255
DESCRIZIONE: GIRARROSTO ELETTRICO 1 SPIEDO DA 100 CM CON GIUNTO CARDANICO

. . .. .. . Forchette Alimentazione
| girarrosti elettrici Cruccolini hanno una robusta struttura in ferma carne elettrica 220 V

ferro battuto che ne garantisce stabilita e resistenza.
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Un giunto cardanico in ottone collega lo spiedo al motore,
permettendo una libera rotazione dalla base di aggancio
dell’intero spiedo.

I modello GA20 ha un motore elettrico da 220V con 2,4 giri al
minuto, omologato e certificato e permette una portata di 10 kg
di carne circa.

Interamente prodotto in Italia, & completo di uno spiedo
quadrato in acciaio inox, da 8 mm con forchette ferma carne a 2
punte. A

Nato per le esigenze professionali, questo utile strumento § pat *
permette una cottura lenta dei cibi, e facile da usare e di lunga w 116Cm Sl
durata perfetto per la cottura alla brace e la preparazione di e > -~
banchetti e feste con gli amici.

Grazie al giunto cardanico lo spiedo si pudo muovere liberamente in
ogni direzione senza doverlo rimuovere dall’attacco

DATI TECNICI:
PORTATA: 10ca Kg Sl NO
SUPERFICIE UTILE DI COTTURA: | 90 cm ALIMENTAZIONE A BATTERIE: X
DISTANZA MINIMA DAL FUOCO: | 50 cm ALIMENTAZIONE A CORRENTE: X
MASSIMA ESTENSIONE SPIEDO: | 100 cm DOPPIO SPIEDO: X
DIM.PRODOTTO IN USO: 116x15x37 h Cm LUNGHEZZA REGOLABILE: X
ALIMENTAZIONE: Corrente ALTEZZA REGOLABILE: X
VOLTAGGIO: 220/ 230 | Volts | | APPPOGGIO SPIEDO LATERALE: X
COPPIA: lakg-cm | 24RPM PROLUNGA PER FUNZIONAMENTO ELETTRICO:| X
MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto FORCHETTE FERMACARNE: X
MATERIALE SPIEDO: Acciaio inossidabile OPTIONAL CONSIGLIATT:
PESO NETTO: 5 Ke LASTRE CAMINO: | cod.CA71-CA72-CA73-CA74
PESO LORDO: 5,5 Kg
IMBALLAGGIO: Scatola | 101x20x17h | Cm
SCATOLE PER PALLET: N°44  |80x120x185h | Cm
MINIMO D’ORDINE: 1 Nr
T.ASSEMBLAGGIO: 2 Min.
PRODOTTO IN: ITALIA
COMPATIBILE CON I NOSTRI PRODOTTI:

ACCESSORI INCLUSI:

N° 1 Spiedo inox quadrato da 8 mm — N°4 forchette ferma carne a 2 punte

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM per scoprire tutti i nostri prodotti.

E’ ADATTO A CHI:

Con motore elettrico, e perfetto per tutti i grossi tagli che richiedono cotture lente.
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A brass universal joint connects the skewer to the engine, allowing a
free rotation from the base of hooking, of the entire spit.

The GA20 rotisserie has one 220 V electric motor by 2.4 rpm, and it
can holds up to 10 kg ( 22 pounds) of meat.

Entirely produced in Italy, it comes with one squared stainless steel
spit 8 mm thickness and with 2-prongs meat forks.

Designed for the professional needs, this useful tool allows a slow
cooking of food is easy to use and long lasting, the perfect solution
for cooking on the grill and preparing banquets and parties with
many friends.
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DESCRIPTION: 1 SPIT 100 CM ELECTRIC ROTISSERIE WITH JOINT
Meat forks Electr.ical
The Cruccolini electric rotisseries have a sturdy wrought iron frame feeding
that guarantees stability and a long life. V

."

Thanks to the universal joint, the skewer can move freely in any
direction, without having to remove from the attack.

TECHNICAL DATA:

CAPACITY: ;g EE YES NO
% m BATTERY FEEDING: X
GRILLING AREA: 35 Inch ELECTRICAL FEEDING: X
MINIMUN DISTANZE FROM FIRE: gg ﬁ::h DUAL SPIT: X
100 Cm ADJUSTABLE LENGTH: X
MAXIMUM SPIT LENGTH:
39.9 Inch ADJUSTABLE HEIGHT: X
116x15x37 h Cm .
ITEM SIZE: 45.3%5.9x14.4 h inch SPIT ROD: X
POWER SOURCE: Corded - Electric WIRE FOR ELECTRICAL FEEDING: X
VOLTAGE: 220/ 230 [ Volts PRONG MEAT FORKS: X
TORQUE: LiKgfem | 2,4 RPM RECOMMENDED OPTIONAL:
FRAME MADE OF: Wrought Iron -
SPIT MADE OF: Stainless Steel FIREPLACE TRAY: | cod.CA71-CA72-CA73-CA74
. 5 Kg
NET WEIGHT: n i
: 5.5 Kg
GROSS WEIGHT: 1 L
120x20x17 h Cm
PACKAGING: Box 46.8x7.8x6.6 h Inch
R 80X120X185 h cm
BOXES PER PALLET: N°44 31 747722 e
MINIMUM ORDER: 1 Nr
ASSEMBLY TIME: 2 Min.
MADE IN: ITALY
FITS WITH OUR GRILLS:
INCLUDED TOOLS:

N°1 stainless tell spit 8 mm thickness — N°4 2-prongs meat forks

RELATED ITEMS:

Visit our website: WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

With electric motor is perfect for all the big cuts that require slow cooking.
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DESCRIPTION : TOURNEBROCHE ELECTRIQUE 1 BROCHE 100 CM AVEC CARDAN
Fourchettes Alimentation
Les tournebroches électriques Cruccolini ont une solide de maintien électrique 220 V

structure en fer forgé, garantie de stabilité et résistance.

Un cardan en laiton joint la broche avec le moteur, permettant
une rotation libre de la broche et de la faire sortir en toute
direction sans la décrocher du tournebroche.

Le modéle GA20 a un moteur électrique de 220V a 2,4 tours par
minute, homologué et certifié, supportant une charge de 10 kg
de viande environ.

Fait entierement en Italie, ce tournebroche est équipé d’une
broche carrée en acier inox de 8 mm avec fourchettes de
maintien a 2 piques. A

: - A
Congu pour des pros, cet outil permet une cuisson lente et ‘:’ i S - < *
homogene des aliments, tres facile a utiliser et de longue e, - v r
durée, parfait pour la cuisson sur braise et pour ses fétes et pisem !
banquets avec les amis.

Le cardan permet de faire sortir la broche librement et en toute
direction, sans la décrocher du tournebroche

DONNEES TECNIQUES :

CAPACITE : 10 env. Kg oul NON
SURFACE UTILE DE CUISSON | m ALIMENTATION PAR BATTERIE : X
: ALIMENTATION ELECTRIQUE : X
DISTANCE MINIMALE FEU : | 50 Cm

DOUBLE BROCHE : X
LONGUEUR MAX BROCHE : | 100 Cm
TAILLE PRODUIT : 116x15x37 h Cm REGLABLE EN LONGUEUR : X
ALIMENTATION : Courant REGLABLE EN HAUTEUR : X
VOLTAGE : 220/ 230 Volts PIED DE SUPPORT : X
COUPLE : 14 Kgf-cm | 2,4 RPM CABLE ELECTRIQUE : X
MATIERE STRUCTURE : Fer forgé FOURCHETTES DE MAINTIEN : X
MATIERE BROCHE : Acier inoxydable ACCESSOIRES SUGGERES :
POIDS NET : 5 Kg BAC A CENDRES \ c0d.CA71-CA72-CA73-CA74
POIDS BRUT : 5,5 Kg
EMBALLAGE : Boite | 101x20x17 h Cm
BOITES POUR PALLET : N°44 | 100x120x185h | Cm
MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr
TEMPS D’ASSEMBLAGE : 2 Minutes
FABRIQUE EN : ITALIE
COMPATIBLE AVEC NOS PRODUITS :

ACCESSOIRES INCLUS:

N°1 Broche carrée inox 8 mm — N°4 Fourchettes de maintien a 2 piques

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site Internet : WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM et découvrez tous nos produits.

CONCU POUR QUI :

Idéal pour toutes les grosses piéces qui demandent une cuisson lente et uniforme.
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